

北醫大學進修推廣部「雙和分部」成立,深耕社區、嘉惠民眾!

臺北醫學大學進修推廣部本著創造「終生學習,能力加值」的教育理念與平台,以專業的態度及在地化的服務精神,走出臺北市吳興街校本部,於2009年12月25日在中和市北醫大學雙和醫院成立雙和分部,正式揭牌營運。當天多位中永和民意代表及里長共襄盛舉,一致感謝北醫大在雙和地區提供優質醫療照護外,並支持本校開設繼續教育平台的行動,可望嘉惠鄉里。

本校進修推廣部是全國醫學院校績效最佳的進修推廣部繼續教育中心, 連續三年以績優成績通過職訓局評核,並獲標竿學習單位殊榮,在優質 的服務品質下,將複製成功經驗,在中永和地區開設熱門課程,服務北 縣民眾。【圖:北醫大進修推廣部前進臺北縣雙和地區,成立雙和分 部】

雙和分部主要開設的課程:爲醫護藥教育系列、美容進修系列及健康休閒系列等三類課程,包含:健康管理師、經絡溫熱保健法、藥師48小時持續教育、個人形象美學、精油入門、品酒、兒童小提琴、養生瑜珈、



莎莎熱舞、彼拉提斯有氧、中東肚皮舞等課程。於開幕期間(1~2月),將特別舉辦各式課程免費體驗活動,提供社區民眾參與的機會。之後,將因應社區的學習需求,開設更多課程,提以達持續教育、終生學習的理念。 (文/進修推廣部)





【圖:接牌典禮當天,雙和地區民意代表及里長們皆盛情出席】

由 joycechin 發表於 January 25, 2010 04:36 PM

《本校課外活動指導組與學生社團,同時榮獲「98年度全國大專校院辦理學生社團服務學習」優秀承辦單位、優秀學生社團等殊榮 | 回到電子報首頁 | 北醫大於98年全國醫學盃球類聯誼賽表現優異,奪得3冠、2亞、5季、1 殿!11個校隊全數上榜,男羽拿下醫學盃羽球賽史無前例的3連霸佳績》